YouGov Survey: Elections Policy and Voter Fraud You

Sample 1127 U.S. adult citizens
Conducted September 5 - 8, 2024
Margin of Error  +3.8%

1. Which of the following do you think is currently a more widespread problem?

People committing voter fraud ... ... e 29%
People who are eligible to vote being prevented fromdoingso ...............ccooiii. 32%
Both equally ..o 24%
N Ot SUNE e e 14%

2. Do you support or oppose the following?

Strongly Somewhat  Somewhat Strongly

support support oppose oppose Not sure
Requiring election officials to regularly
remove people who have died from
voter registration rolls based on death
records 65% 20% 4% 1% 9%
Raising standards for voting
accessibility for people with disabilities 56% 21% 5% 4% 14%
Requiring proof of U.S. citizenship in
order to vote 55% 19% 9% 7% 9%
Requiring photo identification in order
to vote 53% 22% 6% 9% 9%
Allowing election observers to watch
the Election Day process, including the
handling of absentee ballots 47% 26% 5% 7% 15%
Making Election Day a national holiday 45% 21% 9% 12% 13%
Setting a maximum age limit for
elected officials to hold office 42% 29% 11% 5% 13%
Allowing states to have early voting for
at least two weeks prior to Election
Day 42% 27% 10% 9% 12%
Allowing voters to put their ballots in
drop boxes 42% 21% 9% 14% 13%
Requiring states to offer online voting
registration 40% 23% 9% 14% 13%

Requiring election officials to use

signature matching to check a voter’s

identity 39% 28% 11% 7% 15%
Allowing any eligible voter to vote by

absentee ballot, even if they could vote

in-person 38% 22% 13% 16% 12%
Requiring states that require 1Ds for

voting to accept a wide range of types

of identification 38% 29% 13% 11% 10%

continued on the next page . ..



YouGov Survey: Elections Policy and Voter Fraud You

continued from previous page

Requiring states to offer same-day
voting registration and online

registration 33% 23% 13% 18% 14%
Allowing formerly incarcerated people
convicted of felonies to vote 29% 24% 12% 19% 16%

3. What is the latest point at which a mail ballot should have to arrive at the elections office in order to be counted?

Before EleCtion Day  .....c.onie e 22%
ON ElECHON DAY .ttt ettt et e e e e 36%
After Election Day but with a postmark indicating it was sent on or before Election Day .. 34%
N o) T 8%

4. Which of the following do you think is more important?

Making sure that no one is able to commit voter fraud .............. .. ... 24%
Making sure that no one who is eligible to vote is prevented from doingso ............... 25%
Both equally ... 47%
Ot SUNE o e 4%

5. In your opinion, should anyone other than the voter be allowed to return their mail ballot in-person to the local
election office or at a ballot dropbox?

D (= 36%
N O e e 40%
N Ot SUIE ittt et e e e e e 24%

6. Do you think that people who sign up to be election observers are more focused on protecting election integrity,
or on intimidating voters?

On protecting election integrity ... e 44%
On trying to intimidate VOters ... ..o 18%
NN =T 10 T 11%
N Ot SUME .t e e 27%
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Interviewing Dates
Target population

Sampling method

Weighting

Number of respondents
Margin of error
Survey mode

Questions not reported

September 5 - 8, 2024
U.S. citizens, aged 18 and over.

Respondents were selected from YouGov’s opt-in panel to be repre-
sentative of adult U.S. citizens.

The sample was weighted according to gender, age, race, education,
2020 election turnout and Presidential vote, baseline party identifi-
cation, and current voter registration status. Demographic weighting
targets come from the 2019 American Community Survey. Baseline
party identification is the respondent’s most recent answer given prior
to November 1, 2022, and is weighted to the estimated distribution
at that time (33% Democratic, 31% Republican). The weights range
from 0.052 to 5.353, with a mean of one and a standard deviation of
0.813.

1127
=+ 3.8% (adjusted for weighting)
Web-based interviews

96 questions not reported.
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September 5 - 8, 2024 - 1127 U.S. adult citizens You
1. Voter Fraud or Suppression Bigger Concern
Which of the following do you think is currently a more widespread problem?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
People committing voter
fraud 29% 33% 26% 22% 25% 30% 40% 35% 15% 20% 18%
People who are eligible to
vote being prevented
from doing so 32% 32% 32% 31% 34% 31% 33% 31% 42% 28% 32%
Both equally 24% 23% 25% 33% 21% 25% 19% 21% 31% 35% 24%
Not sure 14% 12% 16% 14% 20% 14% 8% 12% 12% 17% 26%
Totals 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,123) (502) (621) (251) (208) (388) (276) (724) (140) (150) (109)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
People committing voter
fraud 29% 8% 24% 58% 4% 62% 26% 34% 28% 31% 28% 32% 25%
People who are eligible to
vote being prevented
from doing so 32% 59% 28% 7% 69% 6% 27% 37% 44% 38% 34% 29% 32%
Both equally 24% 21% 28% 24% 16% 22% 32% 19% 15% 17% 23% 26% 29%
Not sure 14% 12% 20% 10% 11% 11% 15% 10% 13% 14% 15% 13% 14%
Totals 99% 100%  100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100%
Unweighted N (1,123)  (423) (378) (322) (475) (388) (451) (311) (232) (201) (253) (406) (263)
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September 5 - 8, 2024 - 1127 U.S. adult citizens

2A. Support Election Policies — Requiring election officials to regularly remove people who have died from voter registration rolls based on death

records

Do you support or oppose the following?

You

Race (4 category)

Gender Age (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 65% 64% 66% 42% 57% 72% 86% 69% 56% 51% 69%
Somewhat support 20% 21% 20% 31% 20% 20% 12% 20% 21% 27% 16%
Somewhat oppose 4% 4% 4% 7% 7% 3% 1% 3% 9% 7% 3%
Strongly oppose 1% 2% 1% 5% 1% 0% 0% 1% 2% 4% 4%
Not sure 9% 9% 9% 14% 14% 6% 2% 8% 12% 10% 8%
Totals 99% 100% 100% 99% 99% 101% 101% 101% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,125) (501) (624) (251) (207) (390) (277) (726) (140) (150) (109)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
Strongly support 65% 55% 63% 78% 60% 84% 64% 68% 68% 64% 70% 64% 62%
Somewhat support 20% 27% 21% 12% 29% 8% 18% 23% 22% 26% 18% 19% 20%
Somewhat oppose 4% 4% 3% 6% 4% 4% 6% 4% 2% 2% 4% 5% 6%
Strongly oppose 1% 2% 2% 0% 1% 1% 2% 1% 1% 0% 2% 2% 1%
Not sure 9% 11% 10% 4% 7% 4% 10% 4% 7% 7% 7% 10% 10%
Totals 9%  99%  99%  100%  101%  101%  100% 100% 100% 99% 101%  100%  99%
Unweighted N (1,125)  (422) (377) (326)  (474) (391) (452) (312) (233) (200) (255) (407)  (263)
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September 5 - 8, 2024 - 1127 U.S. adult citizens You
2B. Support Election Policies — Raising standards for voting accessibility for people with disabilities
Do you support or oppose the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 56% 53% 58% 48% 55% 60% 58% 55% 57% 53% 63%
Somewhat support 21% 24% 18% 25% 20% 19% 21% 23% 14% 26% 5%
Somewhat oppose 5% 6% 3% 6% 7% 3% 3% 4% 5% 6% %
Strongly oppose 4% 5% 4% 4% 4% 4% 6% 4% 8% 3% 8%
Not sure 14% 12% 17% 16% 15% 14% 12% 14% 16% 11% 17%
Totals 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,124) (502) (622) (251) (208) (389) (276) (726) (139) (150) (109)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
Strongly support 56% 66% 52% 48% 70% 50% 56% 56% 61% 63% 50% 57% 54%
Somewhat support 21% 16% 22% 25% 14% 23% 19% 26% 21% 19% 27% 19% 21%
Somewhat oppose 5% 5% 5% 4% 2% 6% 6% 6% 2% 3% 4% 4% 7%
Strongly oppose 4% 5% 4% 5% 4% 3% 7% 2% 2% 3% 5% 5% 4%
Not sure 14% 8% 17% 18% 9% 18% 13% 11% 14% 13% 14% 15% 14%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,124)  (423) (375) (326)  (473) (391) (452) (312) (231) (201) (255) (405)  (263)
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September 5 - 8, 2024 - 1127 U.S. adult citizens You
2C. Support Election Policies — Requiring proof of U.S. citizenship in order to vote
Do you support or oppose the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 55% 55% 56% 36% 48% 65% 68% 63% 31% 43% 54%
Somewhat support 19% 21% 17% 29% 19% 17% 12% 16% 35% 27% %
Somewhat oppose 9% 9% 9% 12% 12% 5% 9% 8% 11% 10% 11%
Strongly oppose 7% 9% 6% 9% 7% 7% 6% 6% 10% 8% 16%
Not sure 9% 6% 12% 14% 14% 5% 6% 8% 13% 12% 12%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,123) (502) (621) (251) (208) (389) (275) (725) (139) (150) (109)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
Strongly support 55% 34%  52%  83% 34% 87% 51% 62% 54% 51% 60% 59%  48%
Somewhat support 19% 24% 22% 10% 25% 8% 20% 18% 14% 20% 18% 17% 23%
Somewhat oppose 9% 16% 7% 3% 16% 2% 11% 7% 11% 10% 7% 8% 12%
Strongly oppose 7% 13% 6% 2% 13% 1% 6% 8% 12% 11% 6% 6% 8%
Not sure 9% 13% 12% 3% 12% 2% 11% 5% 8% 9% 9% 10% 9%
Totals 99%  100%  99% 101%  100%  100% 99% 100% 99% 101% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,123)  (423) (375) (325)  (475) (390) (452) (310) (232) (200) (256) (404)  (263)




YouGov Survey: Elections Policy and Voter Fraud
September 5 - 8, 2024 - 1127 U.S. adult citizens You
2D. Support Election Policies — Requiring photo identification in order to vote
Do you support or oppose the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 53% 49% 57% 34% 42% 61% 71% 60% 26% 48% 47%
Somewhat support 22% 25% 20% 32% 27% 20% 13% 19% 41% 24% 20%
Somewhat oppose 6% 5% 8% 6% 9% 6% 4% 6% 5% 8% %
Strongly oppose 9% 11% 7% 13% 7% 7% 8% 8% 7% 9% 16%
Not sure 9% 10% 9% 15% 14% 6% 4% 7% 21% 11% 10%
Totals 99% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,125) (500) (625) (251) (208) (389) (277) (727) (140) (150) (108)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
Strongly support 53% 30% 49% 83% 29% 85% 51% 58% 49% 50% 57% 55% 49%
Somewhat support 22% 32% 26% 8% 31% 9% 24% 22% 20% 23% 21% 23% 22%
Somewhat oppose 6% 10% 7% 2% 13% 2% 6% 4% 11% 7% 8% 4% 8%
Strongly oppose 9% 18% 5% 3% 17% 1% 8% 9% 14% 11% 5% 9% 9%
Not sure 9% 10% 13% 4% 10% 3% 10% 7% 5% 9% 9% 9% 11%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,125)  (423) (376) (326)  (475) (390) (452) (311) (233) (201) (254) (407)  (263)
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September 5 - 8, 2024 - 1127 U.S. adult citizens You
2E. Support Election Policies — Allowing election observers to watch the Election Day process, including the handling of absentee ballots
Do you support or oppose the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 47% 49% 46% 39% 44% 51% 55% 53% 30% 41% 38%
Somewhat support 26% 26% 27% 31% 31% 21% 24% 22% 38% 31% 31%
Somewhat oppose 5% 4% 6% 8% 5% 3% 4% 5% 5% 5% 4%
Strongly oppose 7% 9% 5% 3% 5% 9% 11% 6% 10% 7% 8%
Not sure 15% 12% 17% 19% 15% 16% 7% 14% 17% 16% 18%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,123) (502) (621) (250) (209) (389) (275) (726) (140) (148) (109)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
Strongly support 47% 34% 43% 67% 36% 73% 44% 53% 50% 47% 52% 49% 42%
Somewhat support 26% 34% 25% 18% 33% 15% 27% 32% 23% 26% 21% 25% 32%
Somewhat oppose 5% 8% 4% 2% 9% 2% 4% 5% 7% 4% 7% 3% 6%
Strongly oppose 7% 12% 4% 5% 11% 4% 8% 5% 9% 7% 6% 8% 7%
Not sure 15% 12% 23% 7% 11% 6% 18% 6% 11% 15% 14% 16% 13%
Totals 100% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,123)  (421) (377) (325)  (473) (389) (452) (311) (232) (200) (254) (406)  (263)
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2F. Support Election Policies — Making Election Day a national holiday
Do you support or oppose the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 45% 45% 45% 51% 48% 41% 43% 43% 49% 49% 49%
Somewhat support 21% 22% 20% 19% 21% 22% 21% 22% 21% 20% 10%
Somewhat oppose 9% 8% 10% 11% 10% % 10% 10% 7% 11% %
Strongly oppose 12% 12% 11% 6% 3% 16% 19% 12% 10% 9% 18%
Not sure 13% 12% 14% 13% 18% 14% 7% 13% 12% 11% 16%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,122) (501) (621) (249) (209) (387) (277) (726) (139) (148) (109)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
Strongly support 45% 58% 43% 33% 65% 37% 40% 53% 48% 51% 48% 43% 41%
Somewhat support 21% 16% 19% 29% 17% 24% 20% 19% 23% 19% 18% 21% 25%
Somewhat oppose 9% 11% 6% 10% 6% 11% 8% 11% 11% 9% 10% 9% 10%
Strongly oppose 12% 4% 16% 15% 4% 16% 15% 7% 10% 9% 14% 13% 10%
Not sure 13% 11% 16% 12% % 12% 16% 11% 8% 11% 10% 15% 14%
Totals 100% 100% 100% 99% 99% 100% 99% 101% 100% 99% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,122)  (418) (378) (326)  (470) (391) (451) (311) (231) (200) (253) (406)  (263)
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2G. Support Election Policies — Setting a maximum age limit for elected officials to hold office
Do you support or oppose the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 42% 39% 46% 42% 40% 47% 39% 43% 43% 35% 49%
Somewhat support 29% 32% 26% 33% 27% 27% 29% 29% 28% 34% 23%
Somewhat oppose 11% 11% 11% 10% 11% 9% 15% 13% 7% 8% 9%
Strongly oppose 5% 7% 4% 2% 4% 5% 10% 5% 6% 4% 7%
Not sure 13% 11% 14% 13% 18% 12% 7% 10% 17% 19% 12%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,124) (502) (622) (251) (209) (389) (275) (725) (140) (150) (109)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
Strongly support 42% 46% 42% 39% 47% 37% 41% 49% 40% 38% 42% 47% 39%
Somewhat support 29% 33% 25% 27% 30% 26% 28% 27% 29% 34% 27% 26% 31%
Somewhat oppose 11% 9% 10% 14% 10% 15% 10% 10% 13% 13% 16% 9% 8%
Strongly oppose 5% 4% 6% 7% 4% 9% 4% 7% 9% 5% 5% 4% 8%
Not sure 13% 9% 16% 13% 9% 12% 16% 7% 8% 10% 10% 13% 15%
Totals 100% 101% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 99% 100% 100% 99% 101%
Unweighted N (1,124)  (423) (376) (325)  (475) (389) (451) (311) (233) (199) (256) (406)  (263)
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September 5 - 8, 2024 - 1127 U.S. adult citizens You
2H. Support Election Policies — Allowing states to have early voting for at least two weeks prior to Election Day
Do you support or oppose the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 42% 40% 44% 37% 45% 40% 46% 43% 42% 37% 39%
Somewhat support 27% 30% 25% 35% 30% 21% 25% 23% 36% 37% 32%
Somewhat oppose 10% 10% 10% 10% 7% 11% 11% 12% 6% 7% 2%
Strongly oppose 9% 10% 8% 2% 5% 15% 12% 11% 0% 9% 10%
Not sure 12% 10% 14% 17% 13% 13% 5% 11% 16% 11% 17%
Totals 100% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,121) (501) (620) (251) (208) (386) (276) (723) (140) (149) (109)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
Strongly support 42% 64% 34% 26% 70% 25% 40% 45% 53% 40% 38% 46% 41%
Somewhat support 27% 26% 29% 27% 23% 26% 30% 26% 21% 25% 28% 27% 28%
Somewhat oppose 10% 4% 11% 16% 4% 15% 9% 11% 9% 14% 12% 8% 8%
Strongly oppose 9% 1% 8% 19% 0% 21% 9% 9% 9% 10% 10% 6% 12%
Not sure 12% 5% 18% 13% 4% 13% 13% 10% 8% 11% 12% 13% 11%
Totals 100% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,121)  (420) (376) (325)  (473) (390) (450) (311) (231) (200) (252) (406)  (263)
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2l. Support Election Policies — Allowing voters to put their ballots in drop boxes
Do you support or oppose the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 42% 42% 42% 37% 45% 43% 41% 39% 48% 41% 57%
Somewhat support 21% 22% 20% 29% 19% 18% 22% 22% 26% 17% 20%
Somewhat oppose 9% 10% 9% 10% 9% 11% 7% 10% 2% 17% 1%
Strongly oppose 14% 16% 13% 6% 8% 17% 25% 17% 4% 11% 11%
Not sure 13% 11% 16% 18% 20% 11% 5% 12% 20% 14% 11%
Totals 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,122) (500) (622) (250) (209) (389) (274) (724) (139) (150) (109)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
Strongly support 42% 59% 39% 25% 64% 23% 42% 44% 47% 39% 43% 39% 47%
Somewhat support 21% 21% 22% 22% 20% 23% 22% 22% 19% 19% 17% 22% 27%
Somewhat oppose 9% 5% 10% 14% 5% 11% 8% 10% 11% 16% 7% 9% 8%
Strongly oppose 14% 4% 13% 26% 3% 33% 13% 14% 14% 18% 16% 14% 9%
Not sure 13% 11% 17% 13% 8% 11% 15% 10% 10% 9% 16% 16% 10%
Totals 99% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 99% 100% 101%
Unweighted N (1,122)  (421) (377) (324) (472 (390) (452) (311) (231) (201) (254) (405)  (262)
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2J. Support Election Policies — Requiring states to offer online voting registration
Do you support or oppose the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 40% 38% 42% 41% 46% 36% 38% 39% 46% 42% 32%
Somewhat support 23% 25% 22% 29% 24% 24% 16% 22% 26% 25% 26%
Somewhat oppose 9% 10% 8% 9% 7% 10% 12% 11% 8% 8% 2%
Strongly oppose 14% 16% 13% 6% 7% 16% 26% 17% 3% 13% 14%
Not sure 13% 11% 15% 15% 15% 15% 8% 11% 18% 12% 25%
Totals 99% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 99%
Unweighted N (1,124) (501) (623) (250) (208) (390) (276) (726) (140) (149) (109)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
Strongly support 40% 61% 36% 21% 64% 20% 39% 41% 50% 40% 43% 38% 40%
Somewhat support 23% 24% 24% 21% 23% 21% 25% 24% 21% 20% 25% 22% 27%
Somewhat oppose 9% 3% 9% 17% 3% 15% 8% 12% 9% 12% 9% 9% 8%
Strongly oppose 14% 3% 13% 28% 2% 32% 13% 13% 12% 15% 14% 16% 11%
Not sure 13% 8% 19% 13% 8% 12% 15% 11% 8% 13% 9% 15% 14%
Totals 99% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,124)  (421) (378) (325) (472 (391) (453) (310) (233) (201) (255) (407)  (261)

11
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2K. Support Election Policies — Requiring election officials to use signature matching to check a voter’s identity
Do you support or oppose the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 39% 38% 39% 26% 28% 45% 53% 44% 23% 31% 33%
Somewhat support 28% 32% 25% 35% 33% 26% 20% 25% 34% 37% 29%
Somewhat oppose 11% 11% 11% 13% 13% % 12% 11% 11% 9% 11%
Strongly oppose 7% 9% 6% 9% 8% 7% 6% 7% 8% 6% 10%
Not sure 15% 10% 19% 17% 18% 15% 9% 12% 24% 17% 17%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,124) (501) (623) (250) (207) (390) (277) (727) (139) (149) (109)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
Strongly support 39% 27% 32% 59% 26% 64% 35% 46% 35% 44% 40% 39% 33%
Somewhat support 28% 28% 33% 24% 26% 20% 30% 26% 32% 26% 26% 27% 34%
Somewhat oppose 11% 14% 12% 6% 16% 7% 11% 11% 10% 9% 11% 12% 11%
Strongly oppose 7% 12% 6% 4% 15% 2% 7% 7% 11% 9% 8% 7% 7%
Not sure 15% 19% 18% 7% 17% 7% 18% 11% 12% 12% 14% 16% 15%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 101% 100%
Unweighted N (1,124)  (421) (377) (326)  (473) (391) (452) (311) (233) (200) (255) (407)  (262)

12



YouGov Survey: Elections Policy and Voter Fraud
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2L. Support Election Policies — Allowing any eligible voter to vote by absentee ballot, even if they could vote in-person
Do you support or oppose the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 38% 37% 39% 35% 40% 37% 41% 36% 40% 37% 54%
Somewhat support 22% 21% 22% 25% 22% 21% 21% 20% 29% 25% 19%
Somewhat oppose 13% 15% 10% 11% 14% 14% 11% 14% 12% 13% 1%
Strongly oppose 16% 18% 14% 7% 10% 19% 25% 20% 3% 11% 9%
Not sure 12% 8% 15% 21% 14% 9% 3% 10% 17% 14% 18%
Totals 101% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (1,119) (501) (618) (251) (208) (389) (271) (723) (139) (148) (109)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
Strongly support 38% 61% 33% 18% 67% 17% 40% 36% 46% 37% 46% 34% 38%
Somewhat support 22% 22% 23% 20% 21% 20% 22% 24% 19% 22% 12% 22% 30%
Somewhat oppose 13% 8% 11% 20% 5% 21% 11% 15% 14% 14% 11% 15% 10%
Strongly oppose 16% 2% 13% 34% 1% 35% 16% 17% 15% 18% 21% 15% 10%
Not sure 12% 7% 19% 8% 6% % 12% 8% 6% 9% 10% 14% 12%
Totals 101% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,119)  (420) (374) (325) (472 (390) (448) (311) (232) (198) (254) (404)  (263)




YouGov Survey: Elections Policy and Voter Fraud
September 5 - 8, 2024 - 1127 U.S. adult citizens You
2M. Support Election Policies — Requiring states that require IDs for voting to accept a wide range of types of identification
Do you support or oppose the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 38% 33% 42% 32% 45% 34% 40% 38% 39% 37% 32%
Somewhat support 29% 33% 24% 39% 23% 28% 26% 27% 32% 34% 32%
Somewhat oppose 13% 12% 14% 12% 13% 11% 17% 16% 6% 8% 10%
Strongly oppose 11% 12% 9% 5% 4% 17% 14% 13% 5% 6% 14%
Not sure 10% 9% 11% 13% 14% 10% 4% 7% 18% 15% 12%
Totals 101% 99% 100% 101% 99% 100% 101% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,122) (501) (621) (251) (208) (389) (274) (724) (140) (150) (108)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
Strongly support 38% 54% 32% 25% 61% 22% 34% 41% 48% 49% 32% 36% 38%
Somewhat support 29% 24% 34% 27% 23% 31% 28% 31% 23% 25% 28% 32% 27%
Somewhat oppose 13% 8% 10% 22% 7% 19% 12% 14% 15% 11% 19% 9% 15%
Strongly oppose 11% 4% 9% 20% 3% 22% 12% 9% 9% 6% 14% 12% 9%
Not sure 10% 9% 15% 6% % % 14% 4% 6% 8% 7% 12% 11%
Totals 101% 99%  100%  100%  101% 101% 100% 99% 101% 99% 100% 101%  100%
Unweighted N (1,122)  (421)  (376)  (325) (473) (389) (450) (311) (232) (200) (255) (404) (263)
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YouGov Survey: Elections Policy and Voter Fraud
September 5 - 8, 2024 - 1127 U.S. adult citizens You
2N. Support Election Policies — Requiring states to offer same-day voting registration and online registration
Do you support or oppose the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 33% 33% 33% 37% 38% 30% 26% 31% 36% 30% 45%
Somewhat support 23% 25% 21% 34% 25% 21% 14% 21% 32% 32% 13%
Somewhat oppose 13% 11% 14% 11% 11% 13% 16% 15% 5% 12% 6%
Strongly oppose 18% 22% 13% 5% 7% 22% 35% 20% 13% 12% 15%
Not sure 14% 9% 18% 13% 19% 14% 9% 13% 15% 14% 22%
Totals 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (1,123) (502) (621) (251) (209) (388) (275) (724) (140) (150) (109)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
Strongly support 33% 54% 28% 15% 58% 12% 32% 32% 43% 35% 34% 31% 32%
Somewhat support 23% 25% 27% 17% 23% 17% 24% 25% 16% 27% 18% 24% 24%
Somewhat oppose 13% 9% 8% 22% 7% 18% 12% 12% 16% 9% 15% 12% 14%
Strongly oppose 18% 4% 16% 34% 3% 42% 14% 21% 19% 15% 17% 19% 17%
Not sure 14% 8% 21% 12% 9% 11% 17% 11% 6% 14% 16% 13% 13%
Totals 101%  100%  100%  100%  100%  100% 99% 101% 100% 100% 100% 99%  100%
Unweighted N (1,123)  (422) (376) (325)  (474) (389) (452) (310) (232) (200) (255) (405)  (263)




YouGov Survey: Elections Policy and Voter Fraud
September 5 - 8, 2024 - 1127 U.S. adult citizens You
20. Support Election Policies — Allowing formerly incarcerated people convicted of felonies to vote
Do you support or oppose the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly support 29% 27% 31% 30% 39% 26% 22% 26% 44% 30% 27%
Somewhat support 24% 27% 22% 29% 22% 23% 24% 24% 27% 25% 22%
Somewhat oppose 12% 13% 11% 12% 14% 9% 16% 13% 7% 17% 6%
Strongly oppose 19% 19% 19% 10% 12% 25% 26% 22% 6% 15% 24%
Not sure 16% 15% 16% 19% 13% 17% 13% 16% 16% 13% 21%
Totals 100% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,123) (502) (621) (251) (208) (388) (276) (726) (138) (150) (109)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
Strongly support 29% 43% 29% 14% 46% 15% 31% 28% 31% 34% 31% 28% 25%
Somewhat support 24% 31% 23% 19% 29% 18% 23% 28% 28% 20% 20% 24% 31%
Somewhat oppose 12% 8% 13% 16% 9% 18% 14% 11% 12% 19% 9% 11% 12%
Strongly oppose 19% 7% 17% 35% 7% 34% 17% 23% 13% 13% 24% 18% 20%
Not sure 16% 12% 18% 16% 10% 16% 15% 11% 15% 14% 16% 18% 12%
Totals 100% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,123)  (421) (376) (326)  (474) (390) (451) (311) (232) (200) (256) (404)  (263)




YouGov Survey: Elections Policy and Voter Fraud
September 5 - 8, 2024 - 1127 U.S. adult citizens You
3. When Mail Ballot Should Be Counted
What is the latest point at which a mail ballot should have to arrive at the elections office in order to be counted?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Before Election Day 22% 20% 23% 18% 25% 20% 24% 23% 18% 19% 24%
On Election Day 36% 37% 36% 35% 31% 38% 40% 38% 31% 38% 28%
After Election Day but
with a postmark
indicating it was sent
on or before Election
Day 34% 32% 35% 33% 34% 34% 34% 34% 38% 24% 41%
Not sure 8% 10% % 14% 10% 9% 1% 6% 12% 19% 8%
Totals 100% 99% 101% 100% 100% 101% 99% 101% 99% 100% 101%
Unweighted N (1,125) (501) (624) (250) (209) (389) (277) (726) (140) (150) (109)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest South  West
Before Election Day 22% 15% 22% 28% 15% 30% 23% 22% 18% 20% 23% 23% 18%
On Election Day 36% 27% 33% 51% 26% 51% 35% 43% 30% 38% 38% 37% 32%
After Election Day but
with a postmark
indicating it was sent
on or before Election
Day 34% 53% 29% 18% 56% 17% 29% 31% 49% 35% 33% 30% 39%
Not sure 8% 5% 16% 3% 3% 3% 13% 4% 3% 7% 5% 9% 10%
Totals 100% 100%  100%  100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 99%
Unweighted N (1,125)  (421) (378) (326) (473) (391) (451) (312) (233) (201) (256) (407) (261)
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YouGov Survey: Elections Policy and Voter Fraud
September 5 - 8, 2024 - 1127 U.S. adult citizens You

4. Voter Fraud or Suppression More Important
Which of the following do you think is more important?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Making sure that no one

is able to commit voter

fraud 24% 25% 23% 22% 27% 24% 23% 28% 14% 22% 14%
Making sure that no one

who is eligible to vote is

prevented from doing

SO 25% 24% 26% 30% 24% 21% 28% 25% 30% 21% 30%
Both equally 47% 47% 46% 43% 44% 50% 49% 45% 49% 52% 44%
Not sure 4% 3% 4% 5% 5% 5% 0% 2% 7% 5% 13%
Totals 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,126) (501) (625) (251) (209) (390) (276) (727) (140) (150) (109)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West

Making sure that no one

is able to commit voter

fraud 24% 15% 19% 39% 10% 42% 22% 29% 26% 23% 27% 25% 20%
Making sure that no one

who is eligible to vote is

prevented from doing

SO 25% 43% 24% 8% 48% 7% 23% 26% 33% 28% 26% 23% 26%
Both equally 47% 40% 50% 51% 40% 50% 50% 43% 40% 45% 43% 47% 50%
Not sure 4% 2% 7% 2% 2% 1% 5% 2% 1% 4% 3% 4% 4%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,126)  (423) (378) (325)  (475) (390) (453) (312) (232) (201) (255) (407)  (263)




YouGov Survey: Elections Policy and Voter Fraud
September 5 - 8, 2024 - 1127 U.S. adult citizens You
5. Who Can Return Ballots
In your opinion, should anyone other than the voter be allowed to return their mail ballot in-person to the local election office or at a ballot dropbox?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 36% 37% 36% 28% 39% 38% 40% 35% 40% 36% 41%
No 40% 40% 39% 43% 36% 40% 40% 43% 28% 41% 27%
Not sure 24% 23% 25% 30% 25% 22% 20% 22% 32% 23% 32%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,125) (502) (623) (251) (209) (389) (276) (727) (140) (149) (109)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
Yes 36% 55% 29% 25% 58% 24% 34% 38% 48% 38% 38% 30% 46%
No 40% 24% 35% 62% 22% 60% 42% 39% 36% 45% 38% 40% 36%
Not sure 24% 21% 36% 13% 20% 16% 25% 23% 16% 17% 25% 30% 19%
Totals 100% 100%  100%  100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (1,125)  (423) (377) (325) (475) (390) (452) (312) (233) (201) (255) (407) (262)
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YouGov Survey: Elections Policy and Voter Fraud
September 5 - 8, 2024 - 1127 U.S. adult citizens You
6. Election Observers
Do you think that people who sign up to be election observers are more focused on protecting election integrity, or on intimidating voters?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
On protecting election
integrity 44% 44% 44% 39% 46% 42% 48% 48% 29% 42% 37%
On trying to intimidate
voters 18% 20% 17% 17% 19% 19% 18% 17% 26% 15% 21%
Neither 11% 10% 11% 13% 11% 10% 9% 8% 14% 15% 21%
Not sure 27% 27% 28% 30% 24% 29% 25% 27% 32% 28% 21%
Totals 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,125) (501) (624) (249) (209) (390) (277) (728) (139) (149) (109)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South  West
On protecting election
integrity 44% 43% 33% 57% 44% 59% 41% 48% 52% 45% 46% 44% 40%
On trying to intimidate
voters 18% 26% 17% 12% 28% 10% 19% 20% 18% 18% 20% 16% 21%
Neither 11% 9% 13% 9% 7% 6% 12% 12% 5% 7% 9% 13% 11%
Not sure 27% 23% 37% 21% 22% 25% 29% 20% 25% 29% 25% 27% 29%
Totals 100% 101% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,125) (423) (376) (326) (474) (391) (451) (312) (233) (201) (255) (406) (263)
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YouGov Survey: Elections Policy and Voter Fraud
September 5 - 8, 2024 - 1127 U.S. adult citizens

Interviewing Dates
Target population

Sampling method

Weighting

Number of respondents
Margin of error
Survey mode

Questions not reported

September 5 - 8, 2024
U.S. citizens, aged 18 and over.

Respondents were selected from YouGov’s opt-in panel to be repre-
sentative of adult U.S. citizens.

The sample was weighted according to gender, age, race, education,
2020 election turnout and Presidential vote, baseline party identifi-
cation, and current voter registration status. Demographic weighting
targets come from the 2019 American Community Survey. Baseline
party identification is the respondent’s most recent answer given prior
to November 1, 2022, and is weighted to the estimated distribution
at that time (33% Democratic, 31% Republican). The weights range
from 0.052 to 5.353, with a mean of one and a standard deviation of
0.813.

1127
=+ 3.8% (adjusted for weighting)
Web-based interviews

96 questions not reported.

You
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